Руководство
по соблюдению обязательных требований при осуществлении муниципального контроля за соблюдением Правил благоустройства 
на территории сельского поселения «Деревня Буда»

Муниципальный контроль за соблюдением Правил благоустройства на территории сельского поселения «Деревня Буда» проводится в форме проверок (внеплановых), соблюдения юридическими лицами, их руководителями и иными должностными лицами, индивидуальными предпринимателями и их уполномоченными представителями, физическими лицами (далее также - субъекты проверок) требований, установленных федеральными законами, а также муниципальными правовыми актами.
Предметом муниципального контроля за соблюдением требований Правил благоустройства на территории сельского поселения «Деревня Буда» (далее - контроль за соблюдением требований Правил благоустройства) является проверка соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями обязательных требований, установленных Правилами благоустройства, а также организация и проведение мероприятий по профилактике нарушений.
С целью соблюдения Правил благоустройства на территории сельского поселения, утвержденных решением Сельской Думы сельского поселения «Деревня Буда» от 13.03.2019 №109 «Об утверждении Правил благоустройства территории сельского поселения «Деревня Буда» юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям необходимо знать следующее:
К обязательным требованиям по соблюдению норм действующего законодательства в сфере благоустройства на территории сельского поселения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями относятся:
- требования к содержанию объектов благоустройства;
- требования к благоустройству на территориях жилого назначения;
- требования к озеленению территории поселения;
- требования к порядку производства работ по прокладке подземных сооружений, инженерных коммуникаций и дорог, а также работ, связанных с временным нарушением или изменением существующего благоустройства;
- требования к установке указателей и информационных знаков, размещения информации на территории поселения.
При осуществлении муниципального контроля с взаимодействием контрольных органов, их должностных лиц с контролируемыми лицами являются встречи, телефонные и иные переговоры (непосредственное взаимодействие) между уполномоченным должностным лицом и контролируемым лицом или его представителем, запрос документов, иных материалов, присутствие уполномоченного должностного лица в месте осуществления деятельности контролируемого лица (за исключением случаев присутствия уполномоченного должностного лица на общедоступных производственных объектах). Взаимодействие с контролируемым лицом осуществляется при проведении следующих контрольных мероприятий: инспекционный визит; выездная проверка; рейдовый осмотр; документарная проверка. Без взаимодействия с контролируемым лицом проводятся контрольное мероприятия: наблюдение за соблюдением обязательных требований (мониторинг безопасности); выездное обследование. 
В случае выявления при проведении контрольного мероприятия нарушений обязательных требований орган муниципального контроля после оформления акта контрольного мероприятия выдает контролируемому лицу предписание об устранении выявленных нарушений с указанием разумных сроков их устранения и (или) о проведении мероприятий по предотвращению причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям.
Юридические лица, их руководители, иные должностные лица или уполномоченные представители юридических лиц, индивидуальные предприниматели, их уполномоченные представители, допустившие нарушение Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц индивидуальных предпринимателей при осуществлении и государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», необоснованно препятствующие  проведению проверок, уклоняющиеся от проведения проверок и (или) не исполняющие в установленный срок предписания органов муниципального контроля об устранении выявленных нарушений обязательных требований или требований, установленных муниципальными правовыми актами, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Нормативно-правовые акты, содержащие обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по муниципальному контролю за соблюдением Правил благоустройства территории сельского поселения

	Законодательство
	Обязательные требования

	Федеральный закон от 26.12.2008   №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
	Принимать меры по обеспечению соблюдения обязательных требований, требований, установленных нормативно-правовыми актами

	Решение Сельской Думы сельского поселения «Деревня Буда» от 23.09.2021 №48 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле за соблюдением Правил благоустройства территорий сельского поселения «Деревня Буда»
	

	[bookmark: _GoBack]Решение Сельской Думы от 13.03.2019      №109 «Об утверждении Правил благоустройства территорий сельского поселения «Деревня Буда».
	







Административная ответственность

В случае выявления нарушений по результатам проверок, осуществляемых                   в рамках муниципального контроля, субъектам надзора выдаются предписания об устранении нарушений, а в случае не исполнения предписания составляются протоколы об административных правонарушениях и виновные лица привлекаются к административной ответственности в виде предупреждения или наложения административного штрафа.

	Законодательство
	Нарушение
	Нормативный акт, предусматривающий ответственность за нарушение

	Федеральный закон от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»
	Воспрепятствование законной деятельности должностного лица органа государственного контроля (надзора), должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа муниципального контроля.
	ст. 19.4.1 КоАП РФ

	
	Невыполнение в срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), организации уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора (должностного лица), органа (должностного лица) осуществляющего муниципальный контроль.
	ст.19.5 КоАП РФ

	
	Неповиновение законному распоряжению или требованию должностного лица органа, осуществляющего государственный надзор (контроль), государственный финансовый контроль, должностного лица организации, уполномоченной в соответствии с федеральными законами на осуществление государственного надзора, должностного лица органа, осуществляющего муниципальный контроль, муниципальный финансовый контроль.
	ч.1 ст. 19.4 КоАП РФ



